



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Michaela Hlaváčková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Využití potenciálu Říma jako destinace pro české turisty

**Oponent bakalářské práce** Mgr. Pavlína Heverová

**Povolání oponenta:** průvodce Státní zámek Březnice

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je zvoleno vhodně s ohledem na nové trendy v oblasti cestovního ruchu.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci jsou použity vhodné jazykové prostředky i odborná terminologie.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je členěna přehledně, autorka sleduje jasně vytyčený cíl. Téma uchopila v celé své šíři, jednotlivé části rozpracovala do podrobností, přitom však nesklouzla k nudnosti nebo přehlcenosti dat. Pouze kapitola číslo 2 Literární přehled bych doporučila zkrátit.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíl práce byl naplněn bezzbytku. Autorka prozkoumala současnou nabídku poznávacích zájezdů do Říma a okolí. Na základě získaných výsledků připravila pět zcela nových a neobvyklých turistických tras.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Začlenění méně známých lokalit a objektů v kombinaci se zážitkovou dovolenou a téměř celoroční rozložení nabídky termínů samo nabízí výsledky práce k využití v praxi. Atraktivita nabídky osloví nejen nové zákazníky, ale může zajistit opakovaný zájem z řad stálých klientů o tuto destinaci.

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Není vytváření produktových balíčků (viz kapitola 2.2.3. Tvorba balíčků služeb v destinaci) v rozporu s legislativou (Zákon č. 159/1999 Sb. o podmínkách podnikání v oblasti cestovního ruchu)?

Otázka 2: Počítá autorka s možnou cenovou variabilitou letenek při kalkulaci leteckých zájezdů na pravidelných linkách?

*Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

U trasy 6.2.5. Pobyt u jezera Bracciano by bylo vhodné uvést ceny jednotlivých fakultativních výletů.

*Datum:* 10. 09. 2009

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

